
Montagehandleiding Saniclear Modern douchedeur 
| installation instructions Saniclear Modern shower

door

saniclear



NL.
SCHOONMAKEN 
EN ONDERHOUD
Gebruik altijd een milde reiniger. We raden aan om een 
spons te gebruiken. Gebruik nooit een schuurspons! 
Maak je douchewand altijd droog na gebruik, zo voorkom 
je kalkaanslag. 

ENG.
CLEANING AND 
MAINTENANCE

Always use a mild cleanser. We recommend using a 
sponge. Never use a scouring pad!
Always dry your shower wall after use to prevent 
limescale.
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NL. VOOR JE 
BEGINT

Controleer altijd eerst het product 
op beschadigingen, voor je deze 
installeert. Na installatie kan er geen 
compensatie gegeven worden voor 
een beschadigd product. 
 

ENG. BEFORE 
YOU START

Always check the product for 
damage before installing it. No 
compensation can be given for a 
damaged product after installation.

33

IN DE DOOS | 
IN THE BOX

BENODIGD 
GEREEDSCHAP 
| TOOLS 
NEEDED

Zie pagina 4 | See page 4

Imbus | Imbus
Waterpas | Level
Rolmaat | Tape measure
Potlood | Pencil
Schroevendraaier | 
Screwdriver
Hamer | Hammer
Boortje | Drill bit 
Accuboor | Powerdrill
Kitpistool | Caulk
Stanleymes | Razor knife
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NL. NANO

De douchedeur beschikt over een 
nanocoating aan één zijde van de 
deur. Zorg evoor dat deze zijde aan 
de binnenkant wordt gemonteerd. 

 

ENG. NANO

The shower door has a nano 
coating on one side of the door. 
Make sure that this side is mounted 
on the inside.
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NL.

ENG.

8

saniclear

1. Monteer de scharnieren op de douchedeur. 
2. Markeer met een potlood de scharniergaten op de muur. 
3. Boor de gaten.  
4. Doe de pluggen in de gaten
5. Draai met schroeven en ringetjes aan beide kanten de douchedeur 
vast aan de muur. 
6. Plaats de afdekkapjes over de schroeven.
7. Optioneel: Plaats de kunstof strips. 
8. Monteer het handvat op de douchedeur.

1. Install the hinges on the shower door.  
2. Mark the hinge holes on the wall with a pencil.
3. Drill the holes.
4. Insert the plugs
5. Install the shower door onto the wall with the screws on both the 
inside and the outside of the door. 
6. Place the screw covers
7. Optional: Place the strips
8. Install the handle 


